Mpoaaxka

AoMm 150 M2 Ha yyacTke 700 M2

Kypck,

Kypckasa o6n, Kypckuit p-H, oepeBHsa [lyxoBel,

« P 8 000 000




MpopaeTca ooM oben niowanbio 150 M2 Ha o
y4dacTtke 700 m? B KypcKe. [10M pacnofo)XXeH Ha ‘&,r ai“a* O '
y4yacTke VXX C 4yTo Mo3BOMFET MCMOSIb30BaTb €ro ?5.;-_[, Q _1\_*’* MafBrodin =
019 MOCTOAHHOIo NPOXXMBaHMA. LleHa yka3aHa 3a £ % K BaH3ai & gy %%‘
HaNMYHbIN pacyer. ﬂoc? %@% %
3TO naeasnbHbl BapUaHT 0119 TeX, KTO LeHUT “‘&q‘_ Sy i <1 -,
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Tun obbekTa: AOM

O6Lwaa nnowanb: 150 M2
KonwnuecTBo aTakem: 1
MaTtepunan cteH: Fa306/10Kn
CaHy3en:. B poMe
OTonneHune: ras

Tvn goma: 61104YHbIN

Mnowagb yyacTtka: 700 M2
[NooBanbHoOe MoMelleHune: HeT
Twun yyacTka: UXKC

[Odyui: B anoMe
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